
Итоговый лист анкеты  для родителей дошкольников  

СП детский сад №5 «Зернышко» 

«Организация питания в детском саду» 

 
Количество опрошенных родителей: 70 чел. Дата проведения анкетирования:  17.03. - 

20.03.2025 г. 

 

 

Вопросы 
да 

 

нет 
   

 
1.Удовлетворяет ли Вас в целом 

питание ребенка в детском саду? 

 

66 чел/94% 4 чел./6%    

2.Интересуетесь ли вы 

информацией о питании  (меню, 

вопросы)? 

70 чел./100% 0    

 Готовят 

нелюбимую 

пищу 

 

Привычка не 

завтракать и не 

обедать 

 

Нет 

информации о 

питании 

 

Другие 

причины 

(указать 

какие) 

 

Не знаю 

3.Если ваш ребенок не ест в 

ДОО, то почему? 

 

8 чел./11% 0 0 2 чел./3%  

 
В целом 

удовлетворены 

 

В основном 

удовлетворены, 

есть отдельные 

замечания 

(указать какие) 

 

Не 

удовлетворены  

 
  

4.Удовлетворены ли Вы и Ваш 

ребенок качеством питания в 

детском саду? 

 

53 чел. /76% 9 чел./13% 8 чел./11%   

 Никогда Иногда 

 

Часто   

5.Были ли случаи приема 

некачественной пищи вашим 

ребенком в детском саду? 

 

70 чел./100% 0 0   

 
Имеется 

Недостаточная 

информация  

 

Отсутствует   

6.Наличие в ДОО меню и 

подробной информации об 

услугах организации питания 

детей в месте, доступном для всех 

родителей. 

 

 

70 чел./100% 
0 0   

 
Организован Не организован  Не знаю   

7. Организован ли в ДОО 

питьевой режим? 

Обеспечение детей в достаточном 

количестве доброкачественной 

питьевой водой 

 

70 чел./100% 0 0   

 
Имеется 

 

Имеется, но 

давно не 

обновлялась 

 

Отсутствует  

 
Не знаю 

 
 

8.Наличие наглядной 

информации по вопросам 

здорового питания на стендах. 

 

67 чел./96%   3 чел./4%  

 да 

 

нет    
9. Считаете ли Вы, что пища, 

которую употребляет ваш 

ребенок в ДОО, разнообразна и 

полезна? 

 

63 чел/90% 7 чел./10%    



 
 

 Вывод: доля родителей, положительно оценивающих качество питания в 

детском саду составляет 100%, из них «хорошо» и «отлично» - 89%, 

«удовлетворительно» - 11% 
 

10.  Что лично Вам не нравится в 

меню, предлагаемом в ДОО, в 

организации питания? 

Не нравится в меню: ячневая  каша; недостаточное количество фруктов, 

колбасных изделий, отсутствие йогуртов. По организации питания  

замечаний нет. 

11.Ваши замечания и 

предложения по вопросам 

питания воспитанников 

Включать в меню большее количество фруктов, соков, макаронных 

изделий, йогурты 

 1 2 3 4 5 
12. Оцените питание в детском 

саду по пятибальной шкале   8 чел./11% 
10 

чел.14% 

52 

чел./75% 


